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Jak zdarma převést dokumenty na soubory PDF (Windows): 11 kroků
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Video: Jak upravit PDF soubor - editace PDF pomocí MS Word nebo online nástroje 2024, Březen
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Pokud jste někdy chtěli odeslat dokument nebo tabulku jako soubor PDF, aby je ostatní mohli snadno vytisknout a nedají se snadno změnit, jedním jednoduchým způsobem je přidat do svého zařízení kompletní a plně funkční kancelářskou sadu Systém.

Pokud je vaše připojení k internetu pouze vytáčené, může to trvat dlouho, takže si kupte CD nebo zkuste PDF Creator.



Kroky




Proměňte dokumenty v bezplatné soubory PDF (Windows) Krok 1

Krok 1. V případě potřeby připojte počítač k internetu, otevřete webový prohlížeč a přejděte na stránku openoffice.org do lišty „Adresa“nebo „Umístění“v horní části




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 2

Krok 2. Najděte uprostřed stránky odkaz pod slovem „stáhnout“, který říká „stabilní verze“, a klikněte na něj




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 3

Krok 3. Klikněte na rozevírací nabídku „Vyberte svůj jazyk“a vyberte jeden z mnoha jazyků, pravděpodobně angličtinu

V části „Vyberte svůj operační systém“vyberte „Windows“a vyberte název webu ve vaší zemi nebo v jeho blízkosti.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 4

Krok 4. Klikněte na tlačítko „Pokračovat ve stahování“




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 5

Krok 5. Vyberte „Uložit soubor“a klikněte na „Uložit“nebo „OK“

Pokud používáte Internet Explorer, možná budete muset kliknout na „zavřít toto dialogové okno“, abyste vypnuli malé černé X.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 6

Krok 6. Uložení tohoto souboru z internetu by mělo trvat asi 20 minut na „512k“ADSL nebo kabelovém spojení, nebo asi 3 nebo 4 hodiny při vytáčeném připojení

Můžete to nechat šetřit, zatímco jdete dělat jiné věci.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 7

Krok 7. Když je soubor uložen, klikněte na tlačítko „Otevřít“




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 8

Krok 8. Poklepejte na složku s názvem „OOo-numbers-Win32Intel-install“; přejděte dolů na „setup.exe“(obvykle 4.-poslední soubor) a dvakrát na něj klikněte




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 9

Krok 9. Klikněte na Další šarže

Když instalační program nabídne, že Open Office bude spravovat všechny vaše dokumenty, rychle se dostanete na konec licence zadáním Ctrl-End (zatrhněte zaškrtávací políčko „Přijímám“, aby tam fungovalo tlačítko Další). máte také MS Office, jinak zvolte Ano.




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 10

Krok 10. Po dokončení instalačního programu (a pokaždé, když chcete vytvářet soubory PDF) spusťte Open Office kliknutím na tlačítko Start, Programy, Otevřít Office a Otevřít dokument




Převeďte dokumenty zdarma na soubory PDF (Windows) Krok 11

Krok 11. U každého dokumentu, který chcete převést do formátu PDF, klikněte na malou žlutou složku v horní části uprostřed a vyberte dokument, poté klikněte na Soubor, Export do PDF a uložte jej jako PDF



Tipy

	Ušetřete peníze za svůj klub, školu nebo charitu tím, že navrhnete OpenOffice pro všechny počítače, které používají. Utrácejte dary nebo poplatky místo toho na lepším počítači.
	OpenOffice za vás udělá více věcí, pokud je nejprve nainstalován runtime program Java. Chcete -li to provést, navštivte web www.java.com a klikněte na tlačítko „Stažení softwaru Java“.
	Pokud váš současný kancelářský balíček není zcela legální (možná vám ho nainstaloval přítel nebo je to kopie z kanceláře), můžete místo toho volně a legálně používat OpenOffice. Před instalací OpenOffice jednoduše odinstalujte MS Office a povolte OpenOffice zpracovávat všechny dokumenty.
	Mnoho softwarových programů pro skener také umožňuje uživateli „skenovat do PDF“, takže můžete skenovat do dokumentu, provádět OCR a vytvářet PDF najednou.
	K obnovení poškozených dokumentů MS Office můžete také použít sadu Open Office. Zkuste je otevřít z Open Office a pokud to funguje, použijte Soubor, Uložit jako a zkopírujte zachráněný text do jiného dokumentu.
	Pokud máte omezený kancelářský balík (možná MS Works, možná jen MS Word), OpenOffice může vyplnit mezery. Má plně vybavený textový procesor, tabulkový procesor, prezentační a kreslící program a dokáže číst a psát MS Office a další dokumenty, včetně webových stránek.
	Verze OpenOffice jsou k dispozici také pro Macintosh a Linux, takže můžete mít stejnou kancelářskou sadu na všech svých počítačích.
	Další bezplatný program je PrimoPDF




Varování

	Uložení prvního souboru z internetu může při telefonickém připojení trvat dlouho. Možná si budete moci koupit CD.
	Pokud používáte starší verzi systému Windows, budete před spuštěním potřebovat nástroj pro práci se soubory zip.












Doporučuje:


Jak převést obrázky a soubory PDF na upravitelný text




Naskenované dokumenty ve formátech PDF, jpeg, gif nebo.png" /> Kroky Metoda 1 ze 3: Použití Disku Google Krok 1. Přejděte na stránku Přihlaste se, pokud ještě nejste. K používání této služby potřebujete účet Google. Zaregistrovat se a používat velikost úložiště 15 GB je zdarma Krok 2.

Jak převést soubory MP4 na MP3: 12 kroků (s obrázky)



MP4 je jedním z nejběžnějších formátů videa v digitálním světě. Může obsahovat video i audio stopy. Pokud chcete pouze zvuk ze souboru MP4, můžete zvukovou stopu extrahovat a převést do formátu MP3. Tyto soubory MP3 lze pak přehrát prakticky na jakémkoli zařízení.

Jak převést .kontaktní soubory na VCF: 10 kroků (s obrázky)



Máte nějaké kontakty na notebooku/ploše, chcete je dostat do telefonu, ale váš telefon je odmítá, protože nejsou ve správném formátu. Zde je co dělat. Kroky Krok 1. Otevřete „Průzkumník Windows“, což lze provést kliknutím na ikonu složky na hlavním panelu Nevidíš to?

Jak převést soubory PRN na PDF: 6 kroků (s obrázky)



Tento wikiHow vás naučí, jak nahrát soubor PRN do online převaděče souborů a stáhnout verzi stejného souboru ve formátu PDF pomocí internetového prohlížeče. Kroky Krok 1. Otevřete v prohlížeči převodník PRN na PDF File-Converter-Online.

Jak převést soubory s torrentem na soubory ISO



Pomocí klienta BitTorrent můžete stahovat mnoho různých typů souborů, včetně filmů, zvukových souborů a aplikací. Pokud jste stáhli software, který měl být původně spuštěn nebo nainstalován, z disku CD nebo DVD, budete jej obvykle muset převést na obraz ISO, abyste jej mohli připojit jako disk.






















Populární příspěvky


	









Jak porovnat dvě složky ve Windows: 12 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak upravit myš v systému Windows 7: 8 kroků (s obrázky)

2024







	









3 způsoby, jak změnit tapetu na ploše v Linux Mint

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



Jak odebrat Shortcut Virus ve Windows (s obrázky)







	



Jak vázat klíče ve Windows: 11 kroků (s obrázky)







	



Jak přivítat počítač: 12 kroků (s obrázky)







	



Jak nainstalovat Windows 98 (s obrázky)







	



Jak vytvořit digitální knihovnu ve Windows: 7 kroků (s obrázky)







	



3 způsoby, jak odinstalovat Windows







	



Jak zrcadlit obrazovku v systému Windows: 13 kroků (s obrázky)







	



Jak zaregistrovat soubory OCX: 5 kroků (s obrázky)







	



3 způsoby, jak vytvořit složku s názvem Con







	



Jak změnit účet hosta na správce ve Windows







	



3 způsoby, jak povolit SSL 3.0







	



Jak nainstalovat Windows 3.1 (s obrázky)







	



Jak chránit soubory na USB flash disku Sandisk pomocí Sandisk Secureaccess ve Windows







	



Jak namapovat složku na písmeno jednotky v systému Windows: 11 kroků







	



3 způsoby, jak používat Keytweak
















Nejlepší články


	









Jak zablokovat kontakt na iPhone: 5 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak povolit prediktivní text na iPhone: 7 kroků

2024







	









Jak vypnout iPhone XR: 3 kroky (s obrázky)

2024






























Rada


	



Jak spravovat iPod v Linuxu: 8 kroků (s obrázky)

iPody jsou nejznámějšími audio přehrávači na světě. iTunes je oficiální software pro správu iPodu, ale běží pouze v systému Microsoft Windows a Mac OS. Co když tedy chcete spravovat iPod v Linuxu? U starších modelů iPodů existuje několik softwarových možností, které vám pomohou.







	



Jak kaskádovat směrovače: 14 kroků (s obrázky)

Dobrým způsobem, jak rozšířit kabelovou nebo bezdrátovou síť, je kaskádové směrovače. Kaskáda routeru znamená, že 2 nebo více routerů je navzájem propojeno ethernetovým kabelem. Existují 2 způsoby kaskádových směrovačů: připojení ethernetového portu na druhém routeru k ethernetovému portu na prvním, nebo připojení internetového portu na druhém routeru k ethernetovému portu na prvním.







	



3 způsoby, jak najít soubor v systému Linux

Nalezení souboru v systému Linux může být obtížné, pokud nevíte jak. Nejlepší způsob, jak najít soubory, je použít několik různých příkazů terminálu. Zvládnutí těchto příkazů vám může poskytnout úplnou kontrolu nad vašimi soubory a jsou mnohem výkonnější než jednoduché vyhledávací funkce v jiných operačních systémech.







	



Jak vytvořit soukromý server RuneScape: 11 kroků (s obrázky)

Jste fanouškem RuneScape a chcete hostovat svůj vlastní server? Soukromé servery RuneScape mohou mít všechny druhy vlastních pravidel, oblastí, příšer a další. I když naučit se všechny vstupy a výstupy vytvoření skutečně vlastního serveru může trvat dlouho, můžete mít základní server pro vás a vaše přátele v provozu během několika minut.







	



Jak nastavit osobní webový server pomocí XAMPP (s obrázky)

XAMPP je jednou z nejrobustnějších aplikací pro osobní webový server. Je k dispozici pro prostředí Linux, Windows a Mac OS. Je také velmi snadné instalovat, konfigurovat a používat. Použití osobního webového serveru vám umožňuje pracovat lokálně z vlastního notebooku nebo počítače pro účely vývoje.




















Názor odborníka


	



Jak chránit soubory na USB flash disku Sandisk pomocí Sandisk Secureaccess na Macu

Čas od času můžete své osobní USB flash disky předat přátelům a rodině a zapomenout, že v nich máte uložené nějaké důvěrné soubory. Když k tomu dojde, otevíráte se riziku odcizení svých dat. Se SanDisk SecureAccess si můžete být jisti, že vaše soubory jsou zabezpečené a chráněné.







	



Jak odeslat software prostřednictvím Gmailu: 7 kroků (s obrázky)

Pokud jste se pokusili odeslat spustitelný soubor (.exe) nebo jiný typ programu prostřednictvím služby Gmail, zobrazilo se bezpečnostní upozornění, které blokuje odesílání souboru. Gmail dokonce jde tak daleko, že hledá programy uvnitř komprimovaných souborů, takže jej nebudete moci odeslat jako soubor ZIP.







	



Jak obnovit smazané soubory na SD kartě (s obrázky)

Karty SD nebo Secure Digital se používají k ukládání a přenosu informací mezi digitálními fotoaparáty, mobilními telefony, osobními digitálními asistenty (PDA) a dokonce i malými počítači. Občas dojde k selhání karty nebo uživatel omylem odstraní data.







	



Jak chránit svůj webový prohlížeč iOS pomocí K9 Web Protection

Nežádoucí a škodlivý obsah může prostřednictvím vašeho webového prohlížeče napadat vaše mobilní zařízení iOS. Pokud si nedáte pozor, můžete být v ohrožení. S mobilním K9 Web Protection, prohlížečem K9 Web Protection Browser, můžete chránit své webové aktivity a vaše zařízení.







	



Jak zrušit Norton na PC nebo Mac: 7 kroků (s obrázky)

Tento wikiHow vás naučí, jak zrušit předplatné bezpečnostního produktu Norton, když jste na počítači. Kroky Krok 1. Ve webovém prohlížeči přejděte na Předvolby předplatného můžete aktualizovat na webových stránkách společnosti Norton z libovolného prohlížeče.




















Nejlepší články


	



Jak ukládat hesla ve Firefoxu: 8 kroků (s obrázky)

Pokud se důsledně přihlašujete na webové stránky a neradi zadáváte heslo při každém přihlášení na web, zkuste heslo uložit ve Firefoxu. Tento článek by vám měl poskytnout tyto podrobnosti. Kroky Krok 1. Rozpoznejte, pro které webové stránky jste již uložili heslo, a pokud sledujete Firefox, automaticky vám uloží vaše hesla, aniž by vás to obtěžovalo Otevřete tlačítko „Možnosti“z nabídky hamburgerů v pravém horním rohu prohlížeče Firefox, v levém rohu klikněte na ka







	



Jak změnit výchozí písmo ve Firefoxu: 9 kroků (s obrázky)

Mozilla Firefox je plně přizpůsobitelný webový prohlížeč. Jeho vzhled, jako barvu a motivy, můžete přizpůsobit svému vkusu. Jednou z funkcí, které si ve Firefoxu můžete přizpůsobit, je výchozí písmo. Většina prohlížečů má standardní písmo Times New Roman.







	



Jak používat Inspect Element v Mozilla Firefox: 11 kroků

Vývojářský nástroj Inspect Element ve Firefoxu vám umožňuje určit HTML kód pro cokoli, co vidíte na své webové stránce. HTML a doprovodné šablony stylů CSS lze plně upravovat, jakmile jsou tyto nástroje otevřené. Experimentujte se všemi požadovanými změnami a poté stránku obnovte, abyste se vrátili k zamýšlenému vzhledu webové stránky.







	



Jak vypnout automatické dokončování ve Firefoxu: 8 kroků (s obrázky)

Firefox si pamatuje informace, které jste zadali do formulářů na webových stránkách, a také vaši historii vyhledávání na navigačním panelu. Pokud nechcete, aby si to Firefox pamatoval, a chcete vypnout funkci automatického vyplňování formulářů, postupujte podle pokynů v tomto článku.







	



8 způsobů, jak zrychlit Firefox

Tento wikiHow vás naučí, jak zrychlit výkon Mozilla Firefox pro Windows a macOS. Kroky Metoda 1 z 8: Aktualizace na nejnovější verzi Krok 1. Otevřete Firefox na vašem PC nebo Mac Najdete to v Všechny aplikace oblast nabídky Start ve Windows a v Aplikace složku v systému macOS.
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